

苏州发放数字人民币红包

摇号抽签,共计10万个,每个200元

数字人民币试点测试又迎来新进展!继深圳市派发数字人民币红包后,苏州市将面向符合条件的苏州市民发放2000万元数字人民币消费红包,采取“摇号抽签”形式发放,抽签报名通道于5日正式开启。这次数字人民币红包有啥不同?数字人民币又有啥新探索?苏州数字人民币消费红包再次引发大众对数字人民币的好奇。

红包10万个,数字人民币钱包开立银行增至6家

4日晚,苏州将发放2000万元数字人民币消费红包的消息一经发布,迅速在朋友圈刷屏,其他城市的“小伙伴”直言羡慕。红包共计10万个,每个金额200元,这让不少苏州市民跃跃欲试。

5日一大早,苏州市民顾先生就通过手机在“苏周到”App上进行了登记。“深圳发放数字人民币红包后,我就一直盼着同为试点城市的苏州赶紧推进,终于迎来了这天。”顾先生兴奋地说。

与上次深圳数字人民币红包派发类似,参与者也需网上报名、摇号抽签,中签者可下载、注册“数字人民币App”,领取红包,并在限期内在指定商户消费。

记者了解到,此次预约登记12月5日0时开始,6日24时结束。11日参与者就能知道自己是否中签,“幸运儿”随即可以开启“买买买”的消费体验,直到27日24时,有效期内未使用的红包将被回收。

不过,相较上次深圳的数字人民币红包测试,此次苏州的活动又进一步拓展,数字人民币钱包的开立银行在工、农、中、建四大行基础上,又增加了交通银行和邮储银行。据介绍,这6家银行牵头的项目组已具备参与此次活动的条件,其他参研机构正在积极进行研发。

如果没有工、农、中、建、交、邮储6家行的银行卡,可以参与此次预约活动吗?相关人士介绍,数字人民币消费红包发放到个人按照要求开立的数字人民币钱包,可直接进行消费,无须绑定银行卡。

覆盖近万家商户,首次增加线上消费场景

苏州发放的数字人民币消费红包都能在哪儿用?记者了解到,与“双12苏州购物节”活动相结合,此次发放的数字人民币消费红包可在苏州指定的近万家商户使用,涵盖商场超市、日用零售、餐饮消费、生活服务等类别,覆盖全市各板块核心商圈及重点商超。

值得一提的是,此次首次推出了数字人民币的线上消费场景——中签者可通过京东商城进行线上消费。

京东方面介绍,中签者在购买京东商城

自商品时可使用数字人民币支付。另外,收货地址在苏州市相城区的市民还可选择京东商城自营商品货到付款使用数字人民币支付,足不出户也可体验数字人民币支付。此外,活动期间,京东便利店等线下门店也能支持数字人民币支付。

中国人民银行数字货币研究所所长穆长春介绍,不论是线下还是线上,使用数字人民币支付央行不会收取任何交易手续费,在提高支付系统效率的同时,可以极大降低交易成本。

位于苏州市相城区的繁花中心,是此次使用数字人民币消费红包支付的线下场景之一。“从上到下,准备就绪。”江苏哥伦布商业管理股份有限公司董事长孙旭东说,繁花中心是公司旗下的购物中心,中心入驻的200多家商户均已做好受理数字人民币交易准备,商户收银人员的培训和机具升级已由银行协助完成。

“此次红包使用场景丰富,在苏州的核心商圈均有覆盖。”苏州市地方金融监督管理局相关负责人表示,数字人民币消费红包的发放,可以让苏州市民体验更加多样、便捷的支付服务,也是刺激消费、拉动内需的创新实践。

无网支付将亮相,部分人可体验离线钱包

除了数字人民币红包测试,此次苏州还推出了离线钱包体验计划。“这意味着此次试点活动中,在无网环境下,客户可使用具备数字人民币离线支付功能的App,通过手机‘碰一碰’完成转账或者支付。”穆长春说。

记者了解到,离线钱包体验指在无网或弱网条件下,用户进行交易或者转款时不连接后台系统,而是在“钱包”中验证用户身份、确认交易信息并进行支付的方式。

此次参与预约登记的苏州市民,也可通过“苏周到”App报名参加离线钱包体验计划,而且不管是否抽中数字人民币消费红包,都有参与离线钱包体验的机会。但并非报名就能参与该计划,苏州市政府将会同运营机构,从报名者中选出部分人员进行体验,人数将控制在1000人之内。

记者从人民银行数字货币研究所了解到,离线钱包体验活动对参与者的手机硬件有所要求,指定型号的手机终端才能参与。运营机构将指导参与者安装支持离线钱包体验版本功能的“数字人民币App”,并激活离线支付功能,在指定商户进行消费体验。

“不论是数字人民币红包,还是离线支付我都很感兴趣,希望能顺利预约中签,在数字化的浪潮中,好好体验一把最新、最潮的支付方式。”苏州市民袁先生说。

新华 吴雨 潘晔

中国经济网记者 吴雨 潘晔

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖 ……



咨询请扫码



登录请扫码

鸿运婚介 诚实守信
无婚托婚介
用婚托缺德,骗钱财害己
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

一生缘征婚交友
热线:15996472571 15996647877 微信号:15996647877
男 37岁 短裙 公务员 有车房 人品好 帅气
男 37岁 短裙 1.78 公司白领 有车房 帅气
男 34岁 短裙 1.73 公司办公室 有车房 素质高
男 34岁 离异 银行 有车房 稳重
女 34岁 1.67 上市公司办公室 有车房 漂亮
女 28岁 1.68 离异 公司白领 有车房 肤白漂亮
地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

补运中心
祖救家易经知识产权专利诚信经营单位
起名风水改名 为众多高管及名人整体补运
获得一致好评人生吉名开始风水补救命运
所有祈福禁忌等参考择吉更重要预约黄
13912233588,1825201888
总部南通人民中路端平桥德基对面上合楼301
分部海门黄海中路11号 海门秀山东路88号等

满意
公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家
居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区原港闸区有分点)

顺喜搬家
单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家
专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路15号

婚介

搬家